
GEMEENTE   9550  H E R Z E L E PROVINCIE  OOST-VLAANDEREN 

UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN HET SCHEPENCOLLEGE 

_______________________ 

ZITTING VAN WOENSDAG 22 SEPTEMBER 2021 

______________ 

Aanwezig 
Johan Van Tittelboom, burgemeester; 
Benjamin Rogiers, Jan Van Damme, Heidi Knop, Ronny Herremans, schepenen; 
Hilde Van Impe, schepen - voorzitter BCSD; 
Daniel Adriaens, algemeen directeur 

Afwezig 
-------------------------------- 

14. Tijdelijke aanvullende verkeersmaatregel 045/21 aanpassingen 

Bevrijdingstraat. (15155) 

Wetten en reglementen 

• Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 

• Wet betreffende de politie over het wegverkeer. 

• Algemeen reglement op de politie van het wegverkeer. 

• Artikelen 130 bis, 134 en 135 van de nieuwe gemeentewet. 

• Ministerieel Besluit van 28 oktober 2020 houdende dringende maatregelen om de 

verspreiding van het coronavirus Covid-19 te beperken en latere aanvullingen/wijzigingen. 

Verantwoording - motivering 

• Beleidsdomein, beleidsveld en beleidsitem: WONEN EN LEEFOMGEVING - Overige mobiliteit 

en verkeer - Mobiliteit & verkeer 

Verwijzingsdocumenten 

• Advies politie van 6 september 2021. 

BESLIST 

Artikel 1 

Het College van burgemeester en schepenen beslist dat er op navolgende wegen en/of 

wegvakken de snelheid aan te passen naar 30km/h: 

▪ Bevrijdingsstraat 

Deze maatregel zal ter kennis gebracht worden door het verkeersbord C43 

Artikel 2 

Het College van burgemeester en schepenen beslist dat er op navolgende wegen en/of 

wegvakken een snelheidskussen aan te brengen om de snelheid naar beneden te halen. 

▪ Bevrijdingsstraat (in het begin en midden van de Bevrijdingsstraat). 

Deze maatregel zal ter kennis gebracht worden door nadar met verkeersbord A14 

Artikel 3 

Het College van burgemeester en schepenen beslist om de fietsers die van de school komen 

verplicht naar rechts te sturen richting Schoolstraat, zodat een conflict met inrijdende 

motorvoertuigen van het kruispunt van de Kerkstraat met de Bevrijdingsstraat wordt 

vermeden. 

Deze maatregel zal ter kennis gebracht worden door het verkeersbord F41 

  



 

Artikel 4 

Het College van burgemeester en schepenen beslist om ter hoogte van de schooluitgang een 

tijdelijke oversteekplaats voor voetgangers te voorzien in de Bevrijdingsstraat. 

Deze maatregel zal ter kennis gebracht worden door het verkeersbord L02.  

Artikel 5 

De nodige signalisatie zal geplaatst en verwijderd worden door de technische dienst Herzele. 

De verkeersborden die in strijd zijn met onderhavig verkeersreglement worden afgedekt. 

Artikel 6 

De beheerder van de openbare weg kan niet aansprakelijk worden gesteld voor ongevallen te 

wijten aan de staat van de wegverharding bij gebruik ervan voor de inrichting van deze 

manifestatie. 

Artikel 7 

Indien er schade aan het openbaar domein (weg en aanhorigheden) wordt vastgesteld, 

rechtstreeks of onrechtstreeks voortkomend uit bovenvermelde manifestatie, moet deze 

hersteld worden tot voldoening van het gemeentebestuur. 

Artikel 8 

Overtreders zullen gestraft worden met politiestraffen. 

Artikel 9 

Afschrift van dit besluit zal overgemaakt worden aan de inrichters. 

 

Namens het College 

(get.) Daniel Adriaens 

algemeen directeur 

(get.) Johan Van Tittelboom 

burgemeester 

Herzele, 24 september 2021. 

Voor eensluidend afschrift. 

De gedelegeerde ambtenaar, 

 

 
 

Daniel Adriaens 

algemeen directeur 


